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Уважаемые руководители!
Департамент образования Администрации города Екатеринбурга направляет информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на территории г. Екатеринбурга за 3 месяца 2017 года для анализа и организации профилактической работы.
В рамках работы по профилактике и предупреждению травмирования и гибели людей в ДТП предлагаем:

- рассмотреть возможность участия обучающихся в период до 20 апреля 2017 года в разъяснении пешеходам правил их поведения на пешеходных переходах. Для проведения мероприятий необходимо привлекать инспекторов по пропаганде ГИБДД УМВД России по г. Екатеринбургу. Координатор проекта инспектор отделения пропаганды БДД ОГИБДД УМВД России по г. Екатеринбургу Кравченко Галина Владимировна, тел. (343) 263-19-76, 
8-922-192-72-52, e-mail: gorgibdd96@mail.ru. Фото и видео проведенных мероприятий необходимо направлять на адрес электронной почты: gorgibdd96@mail.ru.
- разместить информационные материалы (прилагаются) в уголках безопасности образовательных организаций с акцентированием внимания на необходимости убедиться в безопасности перехода через проезжую часть дороги, использования световозвращающих элементов на верхней одежде;

- довести до педагогов информацию о ДТП и состоянии аварийности по ДДТТ в городе Екатеринбурге за 3 месяца 2017 года, об основных видах детских удерживающих устройств и требованиях к ним (информация размещена по адресу: https://cloud.mail.ru/public/8gPo/TkHjZ5bcs), о причинах и последствиях использования адаптеров ремней безопасности;
- довести до сведения родителей воспитанников дошкольных образовательных организаций и учащихся 1-6 классов общеобразовательных организаций по роспись следующую информацию:
Согласно п. 22.9 ПДД РФ в части перевозки детей – пассажиров изменений не произошло. Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности,  должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сидении легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих устройств. Условия обеспечения безопасности ребенка при перевозке в транспортных средствах изложены в национальном стандарте Российской Федерации ГОСТ Р 41.44.
Бустер как иное средство можно использовать только на заднем сидении автомобиля и только при условии, что рост ребенка составляет не менее 140 см, а вес от 25 кг. На переднем сидении бустер должен использоваться в сочетании с «направляющей лямкой» для штатного ремня безопасности. Только в комплекте они образуют детское удерживающее устройство. Без «направляющей лямки» перевозка детей в бустере на переднем сидении запрещена. 
С января 2017 года ГОССТАНДАРТ приостановил реализацию адаптеров ремня безопасности фирмы «ФЭСТ» в связи с их небезопасностью.

На автокресле, также как и на бустере обязательно должна быть маркировка соответствия Европейскому стандарту безопасности – ЕСЕ R44/03 или ЕСЕ R44/04. Кроме того, в России кресла подлежат обязательной сертификации.
	Приложение:
	1.
	 Анализ учетных ДТП с участием детей в возрасте от 0 до 16 лет на территории города Екатеринбурга за 3 месяца 2017 года на 18 л. в 1  экз.;

	
	2.
	 информационные материалы на 4 л. в 1 экз.;
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